

# 小將播磨浩謙送傑志上榜首



南華鋒將陳肇麒。資料圖片

香港文匯報訊(記者郭正謙)小將送傑志上亞協盃F組榜首!作客面對F組最強的菲律賓球隊卡雅,港超強隊傑志昨日憑藉小將播磨浩謙一箭定江山,以1:0擊敗對手全取3分,升上小組第一極可能首名出線。而另一香港代表南華則今晚8時正於旺角大球場迎戰緬甸仰光聯,必須勝出才可力保出線希望。(now670台今晚7時50分直播)

首循環主場只能以1:0小勝對手,如臨大敵的傑志上半場踢得非常小心,面對炎熱天氣傑志雖然佔有較多控球不過未有太大威脅,膠着狀態直至下半場86分鐘才告打破,小將播磨浩謙把握一次角球機會門前補中,傑志以1:0小勝卡雅後,以10分壓過後者升上小組第一,首名出線機會甚濃。

年僅18歲的小將播磨浩謙成為傑志贏波

「奇兵」,他笑稱賽前已有預感會取得入球:「賽前我已同羅梓駿說我會入球,預感成真非常開心,尤其是在一場如此重要的比賽,希望能夠保持表現爭取更多在本地賽事出場機會。」隊長盧均宜則樂見小將有出色表現:「根據教練定下的戰術我們在下半場才發力爭取入球,播磨浩謙等小將入替後為球隊注入活力,他們的好表現是今仗最大收穫。」

## 南華要出線必須爆「光」

而在G組處於出局邊緣的另一支港超球隊南華則希望可以絕地反擊,要確保出線必須在餘下兩仗全取3分,今晚主場對主要競爭對手仰光聯勝負尤其重要,前鋒陳肇麒表示球隊要出線只餘贏波一途,坐擁主場之利下有信心可以勝出。

## 心臟已無問題 惠若琪回歸中國女排

據內地媒體《揚子晚報》昨日報道,中國女排隊長惠若琪兩個月前因為心臟問題離開了國家隊,回到南京;在南京進行了一個月的康復治療,惠若琪「滿血復活」,心臟問題已解決,早前開始已跟隨江蘇女排一起訓練。江蘇女排主教練蔡斌表示:「我們一直在對『小惠』進行監測,雖然訓練量在逐漸加大,但是『小惠』的心臟沒有任何不適,從數據上看,至少兩大指標表明她恢復得不錯:一個是同樣訓練強度下,她的心跳速率在減慢,比如原來心跳150,現在可能只有140;還有一個就是訓練結束恢復到平靜狀態時所花的時間縮短了。」惠若琪將在明日回到北京,開始下一階段的國家隊集訓。

當初惠若琪回南京康復治療時,中國女排主帥郎平曾表示:「惠若琪要在醫生的監督之下一步一步去訓練。」在跟隨江蘇女排訓練時,惠若琪確實也是這麼做的,有專家指導惠若琪體能訓練,江蘇省人民醫院的心臟專家也一直在為惠若琪的恢復提供幫助,每周都要為惠若琪做一次動態心電監測。從醫生多次檢查的情況看,惠若琪目前心臟已經沒有任何問題。儘管如此,蔡斌還是堅持讓惠若琪循序漸進,逐步加大訓練量:「現在看,她的身體比剛來的時候好多了,心肺功能和專項體能和以前狀態好的時候比,提高還是很明顯的。」

另外,昨晚舉行的2016年中日女排精英賽深圳站首場爭奪結束,面對半主力陣容出戰的日本隊,啟用魏秋月任二傳的中國女排直落三局完勝對手,三局比分为25:21、25:14和25:22。 ■香港文匯報記者 梁啓剛



惠若琪心臟已無問題。新華社

# 期望奧運與美國隊交手

## 易建聯秘密特訓

香港文匯報訊(記者張聰北京報道)正在為里約奧運會備戰的中國男籃核心易建聯昨日亮相北京車展;易建聯表示,他正在美國為里約奧運進行秘密特訓,期待能在里約與美國隊再度交手。談到國家隊隊友周琦參加今夏的NBA選秀,曾經征戰過NBA賽場的「阿聯」表示,對他沒有建議,更多是祝福!

# 秘密特訓



易建聯(上)特訓備戰。新華社



易建聯(右)望與美國隊交手。新華社



易建聯(中)祝福周琦(左)。新華社

從2004年第一次入選雅典奧運會到2008年在門戶作戰的北京奧運會,再到成為核心人物的2012年倫敦奧運會,不知不覺「阿聯」已經是國家隊參加奧運會最多的隊員,談到三個多月之後的里約奧運會,「阿聯」很是從容,「自從我們去年奪得奧運會入場券以後,大家都會去猜測奧運會戰績,並對我們有所期待以及一些要求。」

易建聯表示,里約奧運會是其第四屆奧運會,對於這支年輕的中國男籃來說,最重要的是要保持好的心態,要全力以赴的發揮自己的應有水平,在世界最高舞台上展現自己的所有東西,全力以赴希望能夠有着好的表現。針對男籃備戰里約奧運的情況,「阿聯」指出,今年中國男籃的目標與去年不一樣,因而準備方式也應該不一樣,「我們期待能夠跟美國這樣的強隊交手,這也是非常難得的一個機會。」

談到近期在美國的秘密特訓情況,「阿聯」透露,在美國主要是恢復體能備戰奧運會,「因為亞錦賽加上聯賽都連在一起了,最近感覺比較累,所以去美國休養一下,以恢復體能儲備為主,備戰今年的奧運會。」

## 祝福周琦NBA選秀

在被問及能否為今夏參加NBA選秀的國家隊隊友周琦提些建議,「阿聯」表示,「我的確聽說了這個消息,但能不能給他什麼建議,我只能說我沒有建議,因為我已經看到很多建議了。作為一個年輕球員,一個新的希望,給他的是更多的祝福,不要說太多的建議評價,好與壞。他有這樣一個勇氣,這樣一個夢想,有這樣一個目標,更多是祝福。」

## 中國男籃兩鬥夢之隊熱身

美國男籃昨日公佈了他們在里約奧運會前的五場熱身賽安排。其中,中國男籃將先後在洛杉磯和奧克蘭兩次與美國「夢之隊」過招,成為了本次唯一兩戰美國隊的隊伍。美國隊熱身賽的其他對手還包括阿根廷、委內瑞拉、尼日利亞等隊。

根據安排,美國「夢之隊」將率先於7月23日在拉斯維加斯迎戰雅典奧運會冠軍阿根廷男籃,隨後將會在25日和27日將在洛杉磯和奧克蘭與中國男籃交手。隨後,美國隊將轉戰芝加哥對陣委內瑞拉男籃。最後在侯斯頓迎接尼日利亞的挑戰。

「我們將會對陣一些出色且經驗豐富的國家隊,這對我們奧運會的備戰十分重要,」美國男籃主帥克里澤維基說,



美國男籃將交賽中國男籃熱身。美聯社

## 羽毛球亞錦賽或演「林李大戰」

2016年亞洲羽毛球錦標賽(亞錦賽)正賽今日在武漢揮拍,同處男單下半區的林丹、李宗偉有望在準決賽中相遇。

作為里約奧運會前亞洲區最後一站積分賽,本屆賽事吸引了來自亞洲18個國家及地區的200餘名運動員參賽。

男單方面,中國隊諶龍、林丹分別鎮守上下半區,馬來西亞名將李宗偉與林丹同處下半區。上屆亞錦賽,李宗偉遭遇禁賽,林丹問鼎冠軍;再度相遇,兩

人能否重新上演經典對決備受球迷關注。

女單方面,頭號種子李雪芮在上屆亞錦賽中殺入決賽卻不敵泰國選手拉查諾錯失冠軍。本屆賽事,李雪芮仍將面臨後者阻攔。小將孫瑜首輪也將遭遇挑戰,對手是韓國名將成池鉉,中國隊另外兩名選手王儀涵、王適嫻則同處下半區。剛剛拿到中國羽毛球大師賽冠軍的李雪芮,目前奧運積分位居中國女單首位,這個冠軍也讓她進軍里約奧運會選拔中搶佔先機。



中國羽毛球名將林丹。新華社

## 劉翔為女友維權



前「中國欄王」劉翔的女友吳莎昨日在個人社交平台上吐槽某品牌打印機售後問題,並強調自己的機器至今沒有修好,劉翔隨即轉發吳莎的有關文章,堅決為女友維權。

吳莎昨日更新了自己的社交平台,並吐槽某品牌打印機的售後問題。吳莎表示,自己家裡的打印機出現問題後,第一時間與品牌售後聯繫,可對方敷衍,維修人員遲遲沒有修好,至今這件事不了了之。吳莎對此表示不滿,將這件事來龍去脈搬上了社交平台,她諷刺說,「我的

機器還被保管着,要不要我再給你們交點保管費呢?」看着自己女友的權益受到侵犯,劉翔伸出援手,轉發了吳莎有關吐槽某打印機的文章,全力支持女友。

■香港文匯報記者 梁啓剛



劉翔轉發吳莎的投訴文章。網上圖片

## 歐鎮銘成亞洲最佳壁球手



香港男子球手歐鎮銘昨日榮獲亞洲壁球協會頒發的年度亞洲最佳男子球手獎項,以嘉許他過去一年優秀的表現。歐鎮銘於2015年屢創佳績,更歷史性成為首位香港土生土長的男子球手贏得亞洲錦標賽冠軍,世界排名更躍進到最高的26位。與此同時,香港代表隊教練簡化謙亦榮獲年度最佳教練獎項。

■記者 梁啓剛



香港壁球手歐鎮銘。新華社

## 中國女足教練望奧運衝獎

時隔8年重返奧運會的中國女足,在昨日開始了在北京為期三天的集訓。值得關注的是,主帥布魯諾此次徵召的20名球員中無一人是國家隊的主力,他對此介紹說,這是為了更多考察隊員,從而選擇最優秀的球員前往里約。對於奧運會的目標,布魯諾說,所有的教練都希望衝擊獎牌,中國隊也會努力爭取,「但我們首要目標是小組出線。」 ■新華社